



## Именины Елены Прекрасной...

Взаимодействие педагогов с родителями по патриотическому воспитанию детей является одной из основных элементов работы дошкольного учреждения. В нашей группе есть традиция – это экскурсии выходного дня.

4 июня 2022г дети, родители и воспитатели провели вечер на набережной реки Исеть. Совместная прогулка, игры со сказочными персонажами, танцы – это не весь список мероприятий на этот вечер. Дети познакомились с Василисой Прекрасной, пообщались с Урал Морозом. С позитивным настроением, добрыми чувствами дети расходились по домам, в надежде прогуляться еще не раз на набережной реки Исеть.

По итогам воспитатели оформили фотовыставку «Фотография выходного дня», которая пользуется популярностью у детей.

